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سوالات تستی فصل دوم

)89-90نیمسال اول(

)89-90دوم نیمسال (
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)90تابستان (
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)90-91اولنیمسال (
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)90-91دومنیمسال (
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)91-92اولنیمسال (
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)91-92دومنیمسال (
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)92-93نیمسال اول (
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سوالات تشریحی فصل دوم 

)92-93نیمسال اول (

)جواب
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)89-90نیمسال اول (و )91-92دوم نیمسال (

)جواب
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)90-91نیمسال دوم (و )91-92اول نیمسال (

)جواب

)89-90نیمسال دوم (و ) 90تابستان (
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)جواب
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)89-90نیمسال دوم (

)نمره1. (استخدام و اخراج شش ماهه نخست مثال قبل را بر اساس روش ارضاي تقاضا محاسبه نمائیدهزینه هاي -2
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)91-92ال دوم  نیمس(

)نمره1.40. (چهار مورد از اقدامات مدیر جهت مقابله با نوسانات تقاضا را در حل مسائل برنامه ریزي تولید ادغامی بنویسید-2

)جواب

تغییر سطح نیروي انسانی به جاي تغییر موجودي

متوسل شدن به قرارداد جنبی

تغییر سطح رضایت مشتري

بندي کالا و خدمات به منظور تغییر در روند تقاضااعمال نظر در قیمت و تقسیم 

تغییر تکنولوژي در سطح محدود

کاربرد مدل هاي کمی

)89-90نیمسال دوم  (

بزرگتر از یک باشد را PPRکوچکتر از یک و CPRدر تصمیم گیري به روش تعدیل نیروي انسانی اقدامات مدیر را در شرایطی که -3

)نمره1. (بیان نمائید

)بجوا

مـی باشـد و در ایـن حالـت     ) مازاد نیروي انسانی در کوتاه مدت و کمبود آن در طویل مـدت (7شرایط مورد اشاره در سئوال در وضعیت

از آنجایی که این . تقاضاي نیروي انسانی در کوتاه مدت بیش از ظرفیت موجود است و حال آنکه در طویل مدت این ارتباط متعادل است

ستخدام نیروي جدید به هیچ وجه صلاح نبوده بلکه رفع این نیاز از طریق اضافه کاري و سپس از قـرارداد جنبـی   کمبود موقتی است لذا ا

ضـمناً  . گزینه هاي دیگر براي این حالت افزودن شیفت اضافی و یا تعویق تحویل قسمتی از تقاضا به دوره بعدي اسـت . تجویز می گردد

.ساعت کار در هفته بهره ور نیست56درصد اضافه کاري و یا 40، بیش از باید توجه داشت با توجه به تجربیات گذشته

)89-90نیمسال اول  (

)نمره1. (نرمال باشد، بیان نمائیدPPRکم و CPRدر تصمیم گیري به روش تعدیل نیروي انسانی اقدامات مدیر را در شرایطی که -3

) جواب

می باشد و در این ) ل بودن نیروي انسانی در طویل مدت و مازاد بودن آن در کوتاه مدتمتعاد(4شرایط مورد اشاره در سئوال در وضعیت

:حالت مدیر ممکن است یکی از سه گزینه زیر را انتخاب کند و یا با انتخاب توام آنها بر حسب مورد جرح و تعدیل بوجود آورد

.اضافی تولید کند-1

.اخراج کند-2

.زمان کاري را در هفته کم کند-3

لذا تولید اضافی و داشتن موجودي در این مرحله چندان هم مخاطره آمیز . ن حالت غالباً هزینه نگهداري کمتر از هزینه کسري استدر ای

در نتیجه سیاست موفق تر آن خواهد . فقط مشکل زمانی جدي می شود که تقاضاي آتی کمتر از مقادیر پیش بینی شده گردد. نخواهد بود

.داشته باشیم و هم زمان کاري را کوتاه کنیمبود که هم تولید اضافی
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